

# VYHODNOTENIE KONCEPČNÉHO ZÁMERU ROZVOJA V ZŠ V CÍFERI

## ŠKOLSKÝ ROK 2022/2023

### **Operatívne aktualizácie činností**

V uplynulom školskom roku sme pokračovali (v kontexte vojnového konfliktu susedných štátov) v integrácii žiakov „odídených“ z Ukrajiny do nášho školského systému. Využívali sme efekt dopadu v minulom roku nastavených procesov (od intenzívnych jazykových kurzov, koordinovaného systému sociálnej integrácie až po identifikáciu individuálnych potrieb jednotlivých žiakov a ich rodín) v procese inklúzie.

### **Stabilizácia personálnej kvality**

Pri sumarizovaní školského 2022/2023 môžeme (napriek spomenutým špecifikám) konštatovať, že sa nám podarilo personálne stabilizovať a reštartovať odborný potenciál pedagógov. Jedným z cieľov vedenia našej ZŠ – v súlade s koncepčným zámerom rozvoja v ZŠ v Cíferi - je podpora profesijného rastu pedagogických a odborných zamestnancov. Zároveň sme úspešne reformovali identifikované slabé miesta výchovno-vzdelávacieho procesu v našej ZŠ. Aktualizovať trendy v pedagogickej profesii sa snažíme i nastavenou spoluprácou s Pedagogickou fakultou Trnavskej univerzity v Trnave.

### **Externá spolupráca**

Okrem uvedených úloh zvyšovania pedagogickej kvality, sme pozornosť zamerali i na zabezpečovanie materiálno-technického zázemia žiakov a zamestnancov ZŠ. Optimalizácia kvality zázemia je dôležitým faktorom zdravej školskej interakcie. Podarilo postupne modernizovať materiálne pomôcky pre odborné učebne, servis spotrebného materiálu hygienických zásobníkov mydla a papierových utierok v triedach. Zorganizovali sme exkurzie a výlety žiakov ZŠ, školy v prírode, „Mikuláša“ v ZŠ a spolu-organizáciu „Dňa detí“ na štadióne v Cíferi.

### **Projekty**

Dôležitou súčasťou naplňovania potenciálu kvality v našej ZŠ bolo aktívne vyhľadávanie a zapájanie sa do projektov podporujúcich kvalitu a modernizáciu vzdelávania na základných školách SR. Podarilo sa nám zabezpečiť kontinuitu projektu podporného inkluzívneho tímu i na školský rok 2023/2024. O dôležitosť školského psychológa, špeciálneho pedagóga a celého podporného tímu v ZŠ, nás všetkých v praxi presvedčili náročné výzvy pre psychiku žiakov dopadu pandémie Covidu i konfliktu na Ukrajine. V súlade s minimalizáciou následkov spomenutého obdobia sme sa zapojili do všetkých 3 kôl vypísaného projektu „Spolu múdrejší“ na základných školách. Využili sme i projektovú výzvu MŠVVaŠ SR na zvyšovanie kvality, dopĺňania a rozširovania odbornosti pedagogických a odborných zamestnancov našej ZŠ – „Aktualizačné vzdelávanie PZ, OZ“. Zapojili sme sa do výzvy zameranej na skvalitňovanie digitálneho zázemia v ZŠ - „Digitálne technológie“ - zo zdrojov MŠVVaŠ SR budeme

v nasledujúcom roku čerpať prostriedky na zabezpečenie technického zázemia. Uspeli sme i vo výzve MŠVVaŠ SR na dobudovanie športového areálu – v ďalšej fáze bude prebiehať príprava budúceho športoviska (atletický ovál s ihriskami). Taktiež sme sfinalizovali úspešnú výzvu „Cyklo-prístrešky v ZŠ“. Spolupracovali sme na lokálnych regionálnych projektoch, prostredníctvom ktorých sme zabezpečili aktivity žiakov, zamerané na spoznávanie regiónu. V prvých dvoch júlových týždňoch sme zorganizovali letný ŠKD tábor, ktorého sa zúčastnilo cca. 55 žiakov ŠKD našej ZŠ v každom turnuse. Žiaci absolvovali pod vedením vychovávateľiek ŠKD a animátorov pestrý program so zaujímavými výletmi, tvorivými dielňami, hrami a návštevami záujmových klubov a profesií v Cíferi.

### **Formácia / hodnoty**

V ZŠ si uvedomujeme i význam výchovy k empatii a zodpovednosti, formovaním morálnych hodnôt dieťaťa. Prebiehala aktívna činnosť žiackeho školského parlamentu. V kontexte uvedeného sme sa počas školského roka so žiakmi zapojili do rôznych aktivít. Dôchodcov v Domove staroby v Cíferi sme potešili aktivitou „Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok“. Zorganizovali sme dve celoškolské brigády žiakov v areáli parku pri kaštieli v Cíferi, zapojili sme sa do environmentálneho projektu zberu starých mobilov, zberu papiera a environmentálnej aktivity „Niečo visí vo vzduchu“. Spomenutá aktivita je zameraná na monitorovanie kvality ovzdušia v našej obci. Aktuálne v ZŠ prebieha interný projekt zameraný na ďalšie zefektívnenie separácie odpadu.

V Cíferi 24.8.2023

\_\_\_\_\_  
PaedDr. Pavol Sagan  
Riaditeľ ZŠ v Cíferi

*Predložené k prerokovaniu predsedovi RŠ a schválené zriaďovateľom – august 2023.*

Predseda RŠ Mgr. Klaudia Kubányová \_\_\_\_\_

Za zástupcov zamestnancov ZŠ – Mgr. Martina Kovačócyová \_\_\_\_\_  
(poverený overovaním / podpisom)

Zriaďovateľ ZŠ obec Cífer, Mgr. Maroš Sagan PhD. \_\_\_\_\_